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JEGYZŐKÖNYV 
a Pénzügyi Bizottság üléséről 

 
 
Készült: 2011. február 15-én a Polgármesteri Hivatal kis tanácstermében 
 
 
Jelen voltak:   Szlávik József Pénzügyi Bizottság elnöke 
  Fleith Péterné Pénzügyi Bizottság tagja 
  Belányi Elemérné Pénzügyi Bizottság tagja 
  Csicsatka Lászlóné Pénzügyi Bizottság tagja 
  Balázs István alpolgármester 
  Bíró Jánosné könyvvizsgáló 
  Bencze Péterné könyvvizsgáló 
  Csomor Ildikó Gazdasági Osztályvezető 
  Barsiné Czéh Katalin vagyonkezelő 
 
    
Szlávik József: 
 
Köszöntöm a megjelenteket. A meghívóban szereplő négy témán felül javasolom meg, hogy vegye fel a 
Bizottság napirendjei közé a „Közétkeztetési szerződés felmondása, új közbeszerzés kiírása” című napirendet. 
 

5/2011.(II.15.) számú határozat: 
   Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének  
   Pénzügyi Bizottsága egyhangúan, 4 igen szavazattal elfogadja a Pénzügyi Bizottság  
                                           napirendi pontjait. 
 
 

1.) Az intézményi helyiségek használati/bérleti díjának szabályozása 
 

Szlávik József: 
 
Az előterjesztés határozati javaslatában szereplő bérleti díj összegek az intézményvezetőkkel le lettek 
egyeztetve, ennél magasabb összegeket úgy gondolom nem lehet elkérni. Az iskola kistornaterme egy felszerelt 
terem. 
 
Balázs István: 
 
Az intézményvezetők felé kommunikáljuk, hogy a bérleti díj kiszámlázások ÁFA mentesen történnek. 
 

6/2011.(II.15.) számú határozat: 
   Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének  
   Pénzügyi Bizottsága egyhangúan, 4 igen szavazattal elfogadásra javasolja az  
                                           önkormányzat intézményeinek használatában lévő helyiségekre vonatkozó  
                                           használati/ bérleti díjakat. 
 
 

2.) Rendelettervezet a képviselők tiszteletdíjáról 
 
Balázs István: 
 
A rendelettervezetben az aljegyző asszony kér egy módosítást. A 2.§ (6) bekezdésben nem a jegyző gondoskodik 
a kifizetéséről, hanem a Polgármesteri Hivatal. 
 
Szlávik József: 
 
Jónak tartom, hogy a rendelettervezet tartalmazza, ha a képviselő kötelezettségszegést követ el tiszteletdíj 
megvonásban részesüljön. 
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Belányi Elemérné: 
 
Ha nem kívánom felvenni a tiszteletdíjat a bruttó összeg marad benn? 
 
Bencze Péterné: 
 
Ezt a témát néhány évvel ezelőtt már körbejártuk, utána kell a mostani szabályozás szerint újra nézni. 
Véleményem az, hogy ha egy képviselő nem kívánja felvenni, attól még a havi tiszteletdíjakat ugyanúgy le kell 
számfejteni és a leszámfejtett, nettó összeg felvételéről dönthet a képviselő. Dönthet úgy, hogy a nettó összeget 
nem veszi fel, hanem év végén nagyobb összeggel támogat egy általa méltónak tartott célt. Akár több képviselő 
is összefoghat e tekintetben. 
 
Belányi Elemérné: 
 
Én a Képviselő-testületi ülésen meg fogom szavazni, mert elfogadom a többségben lévő képviselőtársaim 
akaratát, de nem értek vele egyet és nem fogom felvenni. 
 

7/2011.(II.15.) számú határozat: 
   Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének  
   Pénzügyi Bizottsága egyhangúan, 4 igen szavazattal elfogadásra javasolja a települési  
                                           képviselők, a bizottsági elnökök és a bizottságok tagjainak tiszteletdíjáról és  
                                           természetbeni juttatásáról szóló rendelettervezetet. 
 
 

3.) Rendelettervezet az önkormányzat 2011. évi költségvetéséről 
 

Szlávik József: 
 
A képviselő-testület több alkalommal egyeztetett a költségvetési rendelettervezetről. A képviselők által 
megfogalmazott javaslatok, módosítások a beterjesztett anyagban szerepelnek, átvezetésre kerültek. 
 
Fleith Péterné: 
 
Az Egészségügyi és szociális Bizottság is megvitatta az előterjesztést. Több az idei évben az eredeti előirányzat a 
szociális jellegű kiadásokra, viszont az utóbbi időszakban emelkedett is az ellátotti kör létszáma. A 
közfoglalkoztatási program megváltoztatásával még több a segélyre szorulók száma.  
A költségvetésben több olyan intézmény működtetését is tervezzük, melynek az előző időszakra nem 
rendelkeztünk az üzemeltetésére vonatkozóan bázisadatokkal, mivel ezek új épületek. Ilyen a rendelőintézet és 
az épülő új iskola. Szeretnék kérni egy kimutatást, mely összehasonlítja a korábbi üzemeltetési költségeket a 
beruházás átadását követően. A rendelőintézetnél a 2008. és a 2010. novemberi időszakot javasolom bemutatni. 
 
Balázs István: 
 
A fogorvosi feladatellátásnál a két orvost feleslegesnek gondolom, úgy, hogy ilyen alacsony a finanszírozásuk. 
Vállalkozásba pedig nem tudjuk kiadni, mivel nem lehet 5 évig a pályázat miatt.  
 
Fleith Péterné: 
 
Szeretném megkérni a könyvvizsgálót, hogy a könyvvizsgálói jelentésen túl mondja el véleményét az 
önkormányzatunk 2011. évi tervezett gazdálkodásáról. 
 
Bencze Péterné: 
 
Az írásos anyagban lehet, hogy egy kissé elsikkad, hogy egy rendkívül feszes gazdálkodásra kell 
Nyergesújfalunak 2011. évre berendezkednie.  Nagyon-nagyon feszesre összeállított költségvetésről van szó. A 
könyvvizsgálói jelentés tartalmazza a 2009. és a 2011. év összehasonlító elemzését. Az SZJA átengedett része 
2011-ben nagyon csúnyán csökken, ami a 2009. évi gazdasági válságot mutatja, mely most érezteti hatását 
először. Az állami hozzájárulás nem tudja kompenzálni az önkormányzati kieséseket, annak ellenére sem, hogy a 
települési normatíva nőtt. Ilyen központi költségvetési kondíció mellett az önkormányzat nehéz helyzetét az is 
jellemzi, hogy a város felélte az összes tartalékát. Veszélyt látok abban is, hogy a dologi kiadásokat a tavalyi 
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tényleges szint alatt tervezték, nincs benne még az infláció hatása sem, nem beszélve az üzemeltetési költségek 
áremelkedéséről. A 2011. az első olyan év amikor nem a működési bevételekből csoportosít át az önkormányzat 
a felhalmozási kiadások közé, hanem a felhalmozási bevételből a működési kiadások biztosítására.  
Mindezek ellenére az a véleményem, hogy meg lehet tartani az egyensúlyt, de valamit kell kezdeni az 
intézményi hálózat racionalizálása terén. Az alapfokú művészeti oktatás átvételének nem volt meg a törvényes, 
jogi háttere. Azonban az is természetes, hogy gyermeket nem lehet kitenni az oktatásból, tehát csak felmenő 
rendszerben lehet változtatni. 
A nehéz helyzetet talán enyhíti az iparűzési adóból várható nem tervezett forrás, szolgáltató cégek adói. A város 
éveken keresztül fejlesztett, meg is volt rá a lehetősége, az idei év nem az induló, új beruházások éve lesz, de ez 
nem feltétlenül jelent problémát. Törekedni kell a gazdálkodási egyensúly megtartására és takarékos 
gazdálkodással újra el lehet kezdeni a gyűjtögetést, amely forrása lehet későbbi beruházásoknak. 
A korábbi képviselő-testület döntései, melyek a beruházások irányába mutattak stratégiai szempontból is jó, 
hiszen a fejlesztések új gazdálkodó szervezet letelepedését eredményezték, kiaknázták az iparűzési adóbevételt. 
Az iparűzési adó továbbra sem egy elfelejtett adó a központi költségvetés részéről, továbbra is fel-felvetődik 
kérdésként, hogy jó-e ha az önkormányzatoknál marad.  
Az előző képviselő-testület stratégiája az volt, hogy idehozta a pénz, de a város fejlesztésére, beruházásokra el is 
költötte. 
Központi szabályozás szerint az önkormányzati rendszerben a jövőben strukturális változások lesznek. Az 
egységes közfoglalkoztatás is spiccen van, ha sikerül az önkormányzatnak a foglalkoztatást megnyeri, nem kerül 
pénzébe, ha nem saját forrásból tudja feladatait megoldani.  
Szakértőre sajnálom a pénzt, hiszen mindenki tudja, hogy miről van szó, min kellene változtatni. A szakértő a mi 
információinkra alapozva vihet el milliókat. Több évre ki lehet mutatni, hogy az osztálylétszám folyamatosan 
csökken, ennek ellenére nem lépett meg az önkormányzat racionalizáló lépéseket, a gyermeklétszám 
csökkenéssel arányosan nem csökkent a pedagógusok létszáma. 
Az idei évben minden apró pénzre oda kell figyelni, gondolok itt például a már sokat emlegetett parkfenntartási 
feladatellátás kisértékű, szakmai anyag beszerzéseire, gépjárműhasználatra. 
 
Balázs István: 
 
Mindannyiunk feladata, hogy az ingatlanjaink értékesítésére koncentráljunk, ne járjunk úgy, mint korábban 
sajnos két esetben is amikor cégek hitegettek, minden elkötelezettség nélkül. A könyvvizsgáló anyagban van egy 
utalás a munka bevállalásra a térségben, mit kell ezen érteni? 
 
Bencze Péterné: 
 
Arra gondoltam, hogy aki az önkormányzatnál tevékenykedik mindenkinek legyen feladatai a bevételi források 
feltérképezése, ingatlanok értékesítésére koncentrálás, befektetők felkutatása. Ezekből a forrásokból alapozható 
meg a tartalékképzés. Végig kell nézni a vagyonrendelete, mert lehet, hogy vannak olyan korlátozottan 
forgalomképes területek, melyeket a város megváltozott viszonyai miatt lehetne forgalomképessé tenni és 
értékesíteni. 
A beruházásokkal kapcsolatban szeretném felhívni a figyelmet, mint annyiszor már, hogy nagyobb figyelmet, 
gondosságot kellene arra fordítani, hogy a beruházások ne pótmunkával valósuljanak meg. Sajnos az elmúlt évek 
tapasztalat ez. A kivitelezésre vállalkozó az ajánlati árat minden esetben úgy kell, hogy megadja, hogy abban 
számol a kockázati tényezőkkel. 
 
Balázs István: 
 
Ezt a folyamatot úgy gondolom már a terveztetésnél el kell kezdeni, amíg nincs tervzsűri nem valósulhat meg 
egy beruházás sem. 
 

8/2011.(II.15.) számú határozat: 
   Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének  
   Pénzügyi Bizottsága egyhangúan, 4 igen szavazattal elfogadásra javasolja a  
                                           rendelettervezetet az önkormányzat 2011. évi költségvetéséről, valamint a független  
                                           könyvvizsgálói jelentést. 
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4.) Kernstok Károly Általános Iskola eszközbeszerzés új közbeszerzési eljárás megindítása 
 

 
Szlávik József: 
 
A határozati javaslat „B” pontja segítené elő azt az elvárásunkat, hogy minél előbb megvalósulhasson az 
eszközbeszerzés, hogy megkezdődhessen az új épületben az oktatás. 
 

9/2011.(II.15.) számú határozat: 
   Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének  
   Pénzügyi Bizottsága egyhangúan, 4 igen szavazattal elfogadásra javasolja a  
                                           Kernstok Károly Általános Iskola eszközbeszerzésével kapcsolatos közbeszerzési  
                                           eljárás indítása tárgyában az előterjesztés „B javaslat”-át. 
 
                                   

5.) Közétkeztetési szerződés felmondása, új közbeszerzés kiírása 
 

Fleit Péterné: 
 
Mindenképpen javasolom az új közbeszerzési eljárás kiírását, az évek során hallott minőségi problémák miatt, 
valamint előfordulhat, hogy valaki árban is kedvezőbb ajánlatot tud tenni. Nagyon oda kell figyelni a minőségi 
követelmények megfelelő megfogalmazására és a későbbiekben a betartatására. 
 

10/2011.(II.15.) számú határozat: 
   Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének  
   Pénzügyi Bizottsága egyhangúan, 4 igen szavazattal elfogadásra javasolja a  
                                           közétkeztetési szerződés felmondását és új közbeszerzési eljárás kiírását. 
 
  
                                            
 
 

Más felszólaló és napirendi pont nem lévén 
az elnök az ülést bezárta . 

K.m.f. 
 
 
 
 

                                                Szlávik József 
                                                                                        Pénzügyi Bizottság elnöke 

 
 


